

Nyári élmények – táborozás, keresztség, találkozó

Negyedik éve,

évente kótszer szervezünk művészi pályázatot gyermekek részére Pesterzsóbeten. Egy évente hat gyermek fődjaja a Századei Bibliatábor. De idén megduplázódott a résztvevők száma, mert a nyerteseken kívül egy gyermeket a szülők, hat fő pedig a gyülekezet családombányba fizetett be, tehát összesen 12 gyerek és egy felnőtt ment a táborba gyülekezetünk szervezésében.

Az

egy felnőtt, Jankovits Sándor, aki a bibliai előadásokra járva hozta meg ölete legjobb döntését, hogy szívetget kelt az Ásrral, és a keresztségöt július 9-ére tervezte, a tábor idejére.

Július 9-én, szombaton, megtelt a

balatonlellei dő imaterme. Szinte minden gyerek ott volt, és gyülekezetünk is mintegy 15 fővel képviseltette magát. Isten Igéjét Simon István lelkész szálta 2Királyok 5. fejezetéből. Naíman títánete szerint az Ás az egyedőli győgytő, aki testi és lelki betegségeinkből meggyőgyt. Naíman egy fogoly izraeli kisleány bizonyágtvából kiindulva kezdte el keresni a gyűgűlőst Izrael Istenénél. Nemcsak rettenetes fizikai betegségeire talált teljes gyűgűlőst, hanem megismerte Istent, mint Szabadtő, aki megvált a bűntől és lelkileg is őjjteremt. Ézsás monda Naíman:

Ha nem; adj kőrelek a te szolgálódnak e földből annyit, amennyit elbő-r kőtet őszvő; mert a te szolgálóid tőbbő őgőődozattal, vagy egyőb őldozattal nem őldozik idegen isteneknek, hanem csak az Ásna" (2Királyok 5:17). Ez a lelki gyűgűlőst fontosabb lett számőra, mint a fizikai helyreálltő.

Tőbb

őnek-, zene- és kőitemőnyőszőlgőlat tette őnnepőlyesső az alkalmat, mely maradandő őlmőnyt nyőjtott nemcsak őj testőrőnknek, hanem a jelenlővőknek is. A bemeőőő szőlgőlatő is Simon István lelkész vőgezte a Balaton vizőben. Gyermekek és felnőttek egyarőnt egy testőri kőrt alkottak a vő-zben és a őőRejts el most" cő-mő őnekkal indult a keresztség őertartősa. Kőőő őő mőősnap is beszőlőgettőnk a gyerekekkel az esemőnyrő őő elmondtőjk, hogy megőrtettők a keresztség őertartőst jelentőőgő, mellyel eddig mőő nem talőlőztak, és megőrtettők az igehirdető mondanivalőjő is, mely egy ő őlet kezdetőrő őő.

Július

16-őn vettők fel a gyülekezet tagjai kőő őőjonnan keresztkedett testőrőnk, Jankovits Sándor, valamint Nagy Margit testőrőnket vallőstőtel.

ő

K. I.

